
Društveno vesti 
Sv. Jurij v Slov. goricah. Naše Prosvetno dru

štvo vljudno vabi k vprizoritvi ljudske drame 
»Tlačani«, ki bo v nedeljo 30. januarja. 

št . Jan i na Dravskem polju. Zveza dekliških 
krožkov iz Maribora priredi 7. in 8. februarja za 
dekliški krožek in vsa ostala dekleta naše žup

nije verskosocialnoprosvetni tečaj. Namenjen je 
predvsem mlajšim dekletom. Vabljene tudi de

kleta iz bližnjih župnij! 
Kebelj na Pohorju. Katoliško prosvetno dru

štvo »Slomšek« je imelo 16. januarja občni zbor. 
Predsednik je pozdravil navzoče, ki so se v lepem 
številu zbrali. Akademik Ludovik Leskovar iz 
Oplotnice je v lepih besedah bodril navzoče k 
vztrajnemu delu za prosveto z željo, da bi sko

raj stal na Keblju prosvetni dom, edini visoko 
na južnem Pohorju. Odbor je ostal večinoma 
prejšnji. 

Ljutomer. V nedeljo 30. januarja pridejo k nam 
gostovat igralci in pevci malonedeljskega Slom

šekovega prosvetnega društva. Ob 15 nastopijo 
v Katoliškem domu s predsednikovim novim 
venčkom narodnih pe^mi in z I. Oblakovo sodob

no in zanimivo igro »V temoti«, tridejansko dra

mo iz kmečkega življenja. Igra je že pri Sv. Ju

riju ob ščavnici naredila ugoden vtis. Ker malo

nedeljsko društvo — menda edino v okraju — še 
nima lastnega prosvetnega doma In ravno zdaj 
zbira sredstva zanj, je primerno, da ga z obil

nim obiskom njegove prireditve podpremo v nje

govem plemenitem stremljenju. 
Svetinje. Naša društva delujejo kot za stavo! 

Igre se neprestano vrstijo, dekleta in fantje se v 
svojih krožkih in odsekih učijo, telovadijo in po

jejo, da vzhičene slovenske pesmi orijo mogočno 
preko Ivanjkovcev pod nebo. Samo svoj dom si 
bomo morali postaviti, da ne bo treba ljudi ob 
prireditvah pošiljati domov kot smo to morali 
zadnjič pri »Vrnitvi«. Pa vseeno ni šel nikdo v 
Ivanjkovce, kjer so si naprosili pomoči od dru

god, da bi nam odtegnili gledalce. Kljub temu, da 
je bilo dosti kart darovanih, jih je bilo vseh sku

paj petdesetorica, ki so se obupno dolgočasili. 
Tujci pa so menda itak prišli samo izzivat; pa 
so se na prave namerili, ker so jim mesto naših 
fantov, ki jih niti opaziti niso hoteli, drugi malo 
stopinje pospešili. 

Sv. Tomaž pri Ormožu. Prosvetno društvo 
vprizori v nedeljo 30. januarja po večernicah v 

Društvenem domu pretresljivo dramo iz kmeč

kega življenja >V temoti«. Vabljeni! 
Velika Nedelja. Katoliško slovensko bralno 

društvo »Mir« ima svoj redni občni zbor v ne

deljo 30. januarja po večernicah v križniški dvo

rani. Vabimo vse člane, da se občnega zbora si

gurno udeleže! 
Slov. Bistrica. Na Svečnico ob pol štirih pri

redita fantovski odsek in dekliški krožek v far

nem domu telovadno akademijo svojih telovad

nih pododsekov. 
Slov. Bistrica. Ob ogromni udeležbi je dramat

ski odsek Prosvetnega društva v nedeljo vpri

zoril igro »župnik iz cvetočega vinograda«. Igra 
sama, sposobnost igralcev in popolnoma nova 
kuliserija so zadivili vse gledalce. 

Cirkovce pri Pragerskem. V nedeljo "0. janu

arja ob treh (po večernicah) uprizori dramatski 
odsek Prosvetnega društva iz Rač v dvorani Po

sojilnice velezanimivo in zabavno veseloigro 
»Dva para se ženita«, katero so pri razprodani 
dvorani že dvakrat igrali v Racah ter želi velik 
uspeh. Pridite! 

Slovenske Konjice. Gregorinovo božično igro 
»Kralj z neba« ponovijo na Svečnico ob treh po

poldne v Katoliškem društvenem domu na željo 
domačinov in sosedov. 

Makole. Prosvetno društvo priredi na praznik 
2. februarja ob treh popoldne prireditev s sle

dečim sporedom: 1. Snežinke rajajo, 2. petje, 
3. »Zgodba o izgubljeni Marti ali usodni ples«, 
igra v štirih dejanjih. 

Vojnik pri Celju. Katoliško prosvetno društvo 
igra v nedeljo 30. januarja v posojilnični dvo

rani ob treh popoldne zanimivo igro »Tri mo

drosti starega Vanga«, ki jo je napisal znani 
francoski katoliški pisat" j Gheon Henrik. 

Dobova. Na Svečnico 2. februarja ob treh po

poldne bo občni zbor našega Prosvetnega dru

štva. Na zboru bo govoril g. dr. Josip Hohnjec, 
predsednik Prosvetne zveze. Po zborovanju se 
bo uprizorila gledališka igra »Pri kapeli«. Srčno 
vabljeni vsi prijatelji krščanske narodne pro

svete, zlasti še mladina! 
Laško. Fantovski odsek in dekliški krožek v 

Laškem vprizorita v nedeljo 30. januarja in dne 
2. februarja, vselej ob treh popoldne, v nadžup

nijski dvorani veseloigro »Gosposka kmetija«. 
Igra je nadvse zabavna in bo nudila obilo sme

ha. Prijatelji naše mladine: na svidenje! 


